

# 1.15万吨核废水倒入大海

## 专家称福岛核污水排放对中国海域无太大影响

据中新社电 日本东京电力公司昨天下午召开新闻发布会称,目前福岛第一核电站集中废弃物处理设施及5、6号机组中共积存了11500吨低浓度的污水,他们计划将这些污水排入海中。当地时间昨晚7点03分,排水工作已经正式开始。东京电力称,即使每天食用附近海水的鱼类或其他海产品,1年内人体所受到的放射量也只有0.6毫西弗,小于正常人1年内可接受的1毫西弗的放射量。

日本内阁官房长官枝野幸男在电视新闻发布会上说:“作为安全措施,我们将不得不把受到放射性物质污染的水排入海洋,除此之外我们别无选择。”

据报道,福岛第一核电站二号机组的含高浓度辐射物质积水2日确认已通过混凝土墙壁的裂缝渗出反应堆,直接流入太平洋。但据日本媒体报道,流入大海的污水流量并没有明显减少。

国家海洋局东海分局有关工作人员告诉记者,根据海洋环流分析,福岛第一核电站渗出的含高浓度辐射物质积水流入海水中后,将被福岛附近的黑潮延伸体向东至东北方向运输,进入北太平洋,近期基本不存在向我国海域扩散的动力条件,因此近期不会对我国东海海域水体和海产品产生影响。

东海分局称,未来将动员江苏、浙江、福建等地方省市派出监测船,加密东海海域的水体监测。目前正在对这些地方省市的监测人员进行培训。

目前,日本已经进入灾害重建阶段。日本东海大学教授叶干荣说,日本18万受灾人口很有可能再也无法返回家园。



日本东电将使用大型钢制浮体存放放射性污水

# 英媒体称中国研究生窃取情报 中国驻英使馆驳斥

据中新社电 4月3日出版的英国《星期日泰晤士报》刊发中国驻英使馆及3封读者来信,对该报上周有关“中国在英研究生窃取情报”的报道进行批驳。

3月27日出版的《星期日泰晤士报》刊文说,曾发明无袋真空吸尘器的英国科学家詹姆斯·戴森称,他有证据表明,中国在英研究生窃取英科技机密,甚至在英大学电脑内植入木马病毒,以确保他们回国后还能继续获取情报。

由于该报道对中国在英留学生的声誉造成恶劣影响,引起中国驻英使馆高度重视。4月3日,《星期日泰晤士报》刊发了中国使馆信函,信中说,该报的相关报道令人震惊。文章所称中国留英学生窃取

英国科技情报的说法毫无事实根据,也毫无逻辑,严重误导了公众。让外国留学生接触哪些信息,英国的大学最清楚。迄今为止没有任何一所英国大学向中国驻英大使馆提出过类似关切。

中国驻英使馆在信中表示,中国政府鼓励学生到英国留学,也要求他们遵守英国法律法规,致力于促进中英友好合作。目前有近12万中国学生、学者在英求学或从事研究,绝大多数是自费,他们支付的学费远高于英国本土学生。中国留学生在英国学习、生活、消费,也为英经济做出了贡献,据粗略估算,12万中国留学生每年为英国贡献20亿英镑。该报刊登上述文章是对全体中国留学生的污蔑和伤害。

我们希望英国社会为中国留学生提供良好的学习和生活环境。希望英媒体能秉持客观公正原则,不要轻信和传播道听途说和无端指责。

除中国驻英大使馆致信外,4月3日的《星期日泰晤士报》还刊登了3篇驳斥戴森言论的读者来信。

来自布鲁内尔大学的中国留学生赵磊表示,戴森为什么只针对中国学生?大多数在英留学的中国大学生整天都在忙考试和论文。很少有学生能把研究成果付诸商业应用,即使有,学校对专利归属也有非常明确的规定。校方对科研和计算机安全管理非常有效,在学校电脑内安装木马程序几乎是不可能的。

# 危第一夫人称为国离婚

据新华社电 危地马拉媒体3日报道,国内一家法院宣布暂停总统阿尔瓦罗·科洛姆与妻子桑德拉·托雷斯·德科洛姆的离婚程序。危地马拉宪法规定,总统四代以内血亲和两代以内姻亲不得竞选总统。托雷斯上月宣布离婚,以跨越宪法障碍,参加定于9月举行的总统选举。

上月11日,总统夫妇正式向法院提出离婚申请,以期为托雷斯参选扫除障碍。上月24日,托雷斯召开新闻发布会,含泪宣布这一消息,称自己“为了国家”做出“非常艰难”的决定。“我不是第一个、也不是最后一个离婚的女人”,她说,“但我是唯一一个为自己国家而离婚的女人。”

一群大学生随后向一家法院提起上诉,以“违反宪法”为由,请求法院阻止总统夫妇离婚。按这些大学生的说法,“第一夫人”为当总统离婚,是“一场闹剧”。

法院1日同意,将就这一案件举行听证,其间暂时停止总统夫妇离婚程序。

托雷斯现年51岁,与科洛姆结婚8年,是他的第三任妻子。她上月8日宣布以执政党候选人身份参选总统。

托雷斯是科洛姆所创立的全国希望联盟主要领导人之一,积极投身公益事业。一些分析师认为,作为科洛姆的得力助手,托雷斯是名具有野心的政治家。

# 从香港人质事件得到教训 菲律宾释放一囚犯换15名人质

据新华社电 菲律宾官员3日说,法院已下令暂时释放一名在押者,以敦促绑匪释放两天前绑架的15名人质。

绑架者1日持枪闯入当地3所学校毕业典礼现场,绑架15名师生。绑架者要求政府释放因在两年前劫持人质而入狱的翁多·佩雷斯等4人。至少有6名武装分子参与劫持,都是佩雷斯的亲戚。人质大多为教师,同时包括两名学生以及参加毕业典礼的教育部门官员和学生家长。

菲律宾南部南阿古桑省普罗斯佩里达市警长雷纳尔多·拉法尔3日说,当地一

家法院已下令,暂时释放在押者翁多·佩雷斯。

被释放的这两人均均为男性,一人为教师,一人为学校官员。警长拉法尔带着获释人质召开新闻发布会。他说,谈判人员认为,他们获释后再返回“太危险”。

警长拉法尔3日提及去年马尼拉人质绑架事件。“我们从那起事件中吸取到不少教训。”他说,“我们采取措施,防止(这类事件)重演。”

去年8月,一辆搭载中国香港游客的大客车在马尼拉遭前警官罗兰多·门多萨

劫持。菲律宾警方随后采取营救行动,击毙门多萨。然而,被劫游客中8人死亡、7人受伤。

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告			
第11087期 中奖号码:092			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	90	3645	5
二等奖	6141	50	479
三等奖	76677	5	5913

  

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告			
第11087期 中奖号码:09222			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	117	0	100000

  

中国福利彩票3D玩法			
第2011087期 中奖号码:194			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	15	100	1500
三等奖	370	10	3700

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”			
第11038期 中奖号码:基本号码07,09,11,13,33+10,12			
奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	1	9768864	0
二等奖	(追加)1	5861318	0
三等奖	16	276455	0
四等奖	(追加)4	165873	0
五等奖	95	10029	3
六等奖	(追加)53	6017	1
七等奖	112	3000	2
八等奖	(追加)46	1500	0
九等奖	3291	600	101
十等奖	(追加)985	300	34
十一等奖	12365	100	313
十二等奖	(追加)3602	50	92
十三等奖	140634	10	4419
十四等奖	(追加)43829	5	1388
十五等奖	1651151	5	48884
十六等奖	1479	60	23

中国福利彩票“东方6+1”玩法			
第2011038期 中奖号码:基本号码057944生肖码:马			
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	1	0	85288
三等奖	1	0	10000
四等奖	78	10	500
五等奖	1111	104	50
六等奖	31066	2538	5

  

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2011037期			
基本号码:02,10,14,16,18,20,25特别号码:01			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
特别奖	0	0	0
一等奖	178	29	3042
二等奖	12538	1315	10

388元8人品代余猪宴

午餐 328元

每天限8桌 送客家酒1斤

脆皮金猪半头、港式焗鸡、盐焗凤爪、爽口萝卜、客家功夫汤例、客家酿豆腐、鱼血旺、酒糟白味菜、客家梅菜扣肉、三元及第、肉丝炒芥兰、上汤西洋菜、芥兰牛肉炒粉丝、柴鱼花生粥、送果拼及泰国香米饭

■ 酒店交通便利,望江路、太湖路、铜陵路、徽州大道等均可抵达。酒店停车方便。  
 节假日·客家王地址:马鞍山路与望江路交口南50米 抢订热线:0551-3440099